统笔 王绍禹 编辑 李丽君 美编 周高虹 校对 一广 版式 杨卫萍

我省将出台商品房明码标价的实施细则

5月12日,国家发改委发出通知,要求各地开展商品房明码标价专项检 查,房地产开发企业没按规定实行一套一标的,每套处5000元罚款。

新规实行接近两个星期,我市执行情况怎样?

昨日,记者对市场上部分楼盘调查发现,多数楼盘已经开始明码标价, 但标注的内容仍未完全按照要求执行,个别楼盘销售大厅仍然未见明码标 价的价目表 晚报记者 胡审兵/文 马健/图





调查:明码标价执行不彻底

说起明码标价,郑州市民并不陌生。2010年5月份起,郑州市商品住房销售就要求实行 明码标价。昨日,记者走访了6个楼盘,除了一处楼盘称房子已卖完,其他楼盘明码标价都 存在不同的问题,而一个共同的问题是都没有标注每套房子的公摊面积。



优惠、折扣没有公开

10时许,在长江路与嵩山路附近一楼盘售 楼大厅里,一展板上有具体每套房子的价格信 息,这里的房子一套一价。

记者让其计算了一套34.85平方米房子的

"按揭贷款优惠一个百分点,一次性付款 优惠两个百分点,另外这套小户型在总价的基 础上,可以先优惠5000元。"售楼员张小姐说。

"还有更优惠的没?"记者问。

"当然有,面积大的优惠幅度也会更大。 像138平方米的套型,可以先优惠2万元。"张 小姐说

不过,记者在该楼盘公开的价目表里,没 有看到5000元、2万元之类的优惠条件公布出 来,也没有看到一次性付款或者按揭贷款优惠 百分点的信息。



商铺价格没有公开

14时,在冉屯路与秦岭路附近一楼盘,记 者看到,每套房都标注了单价和总价。销售 人员邹先生介绍,他们从今年5月1日起也实 行明码标价了,但一层和部分二层的房源却是 空白。邹先生解释,这些房子属于商铺,均价 在每平方米2.2万元,都有公开的价格,需要查

"如果你是投资的话,不如买商铺,商铺不 实行限购,而且投资回报比住房还要高。"邹先 生向记者建议。

此外,邹先生告诉记者,买这里的房子,一 次性付款优惠两个百分点,按揭贷款优惠一个 百分点。不过,这些优惠信息也没有公开在价 目表上。

售楼大厅没有看到明码标价信息

15时许,在农业路与花园路附近一处楼盘, 除了两个人看房外,其他的人都在聊天休息。在 偌大的售楼大厅转了一圈,记者没有发现明码标 价信息,前台的工作人员称房子已卖完。

15时40分,记者来到农业路与南阳路附 近的一处楼盘,看到售楼部门口的广告,记者 直冲有无小户型而去。一位男销售人员介绍, 有一种44平方米的户型,销售均价为每平方米 8000元。记者想看一下价格表,该销售人员 称,想看哪套房得具体来查。

"像10楼的,每平方米价格会在多少?

'这栋楼,都是东西朝向的,10层楼的,靠 北的价格在每平方米7900元左右,靠南的价格 在每平方米8300元左右。"销售人员说。

记者寻遍售楼大厅,没有发现国家发改委 规定的一套一标的价格信息。



套型单价没有公布

16时20分,在嵩山路与西站路附近靠近 北边的一处楼盘,一位销售人员看见记者就直 接说:"现在就剩下130多(平方米)的户型了。

在该楼盘沙盘旁边的墙上,记者看到张贴 了一套一标的信息。"现在买房,有啥优惠条件 没?"记者问。

"没有,不论是一次性付款还是按揭贷款, 都没有优惠。这贴的价格都是真的净价。"该 销售人员笑呵呵地说。

在靠近南边的一处楼盘,记者仍以想买一套

小户型为由,看有没有合适的房源。一位女销售 人员说,价目表上的房源都是真实的价格,剩下 的房子已经不多了。"这套房子50多平方米,属于 顶层,总价40多万元。"该销售人员介绍。

"每平方米约合多少钱?"记者没有看到每 平方米单价信息。

"大约是8098元。我们接到房管局的通知 了,要求公开更详细的信息,现在公司正在准 备更换。由于房子快卖完了,所以还没换。"该 销售人员说。

规定:违反明码标价规定 每套罚款5000元

根据国家发改委3月16日通知、5月1日正式实施的商品房明码标价规定,商品房销售明 码标价实行一套一标。按照建筑面积或者套内建筑面积计价的,还应当标示建筑面积单价或 者套内建筑而积单价。

商品房经营者应当在商品房交易场所的醒目位置放置标价牌、价目表或者价格手册,有条件的 可同时采取电子信息屏、多媒体终端或电脑查询等方式;明确标示与商品房价格密切相关的因素, 如坐落位置、绿化率、分摊的共有建筑面积、优惠折扣及享受优惠折扣的条件等;公示相关收费项 目、收费信息,商品房经营者不得在标价之外加价销售商品房,不得收取任何未予标明的费用等。

5月12日,国家发改委再发通知,要求各地对商品房明码标价情况进行专项检查。发现房 地产开发企业违反明码标价规定的,每套处5000元罚款。构成价格欺诈的,责令改正,没收违 法所得,并处违法所得5倍以下罚款;没有违法所得,处5万元以上50万元以下罚款;情节严重 的,要责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。

专家:将颠覆现有的房地产营销模式

在昨日的采访中,有一楼盘销售人员表示,国家出台的这个规定实际意义并不大。比如 开发商把每平方米房价提高到1万元,然后向下打八折、九折之类的,消费者名义上感觉有优 惠,实际上开发商并没有降价甚至还在涨价

对此,房地产实战专家、河南王牌企划有限公司董事长上官同君分析认为,国家出台商品 房明码标价的相关规定,彻底颠覆了以往价格信息不透明、暗箱操作等情形,有利于房地产市 场的健康发展,同时也有利于遏制开发商制造的恐慌性购房需求。此外,针对市场上可能出现 的开发商抬高定价、然后向下打折销售等情形,希望政府部门完善相关法律法规,特别是商品 房销售价格备案信息要进行监管。

市物价部门:我省将出台更详细的规定

随后,记者电话联系了相关部门。

12358物价咨询投诉电话,工作人员介绍,如果市民对商品房明码标价存在疑问或者咨询 投诉的,都可以拨打该电话。

郑州市物价检查所相关负责人介绍,在国家发改委3月份下发通知后,市物价部门就把文 件、明码标价的具体要求通知到各家开发商,要求他们遵照执行,同时市物价部门也在组织检 查。"今天下午,我们一直在省里开会,就是布置商品房明码标价的事情。省发改委将就国家发 改委的通知要求,在近期制定出台我省的商品房明码标价的具体规定。





4月我省 CPI 同比涨 5.6%

数据显示,4月份,河南居民消费价格同比上涨5.6%,涨幅比3月份回落0.3个百分 点。其中,城市上涨5.1%,农村上涨6.5%;食品价格上涨11.0%,非食品价格上涨3.5%;消 费品价格上涨6.1%,服务项目价格上涨4.4%。

昨日,国家统计局河南调查总队发布的数据显示,八大类商品全部上涨,其中:食品价 格同比上涨11.0%,环比下降1.2%;烟酒及用品类价格同比上涨3.7%,环比上涨0.8%;衣 着类价格同比上涨2.0%,环比上涨0.4%;家庭设备用品及维修服务价格同比上涨1.9%,环 比上涨0.4%; 医疗保健及个人用品类价格同比上涨3.0%, 环比上涨0.2%; 交通和通信类价 格同比上涨0.8%,环比上涨0.4%;娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨1.4%,环比上 涨 0.7%;居住价格同比上涨 7.8%,环比上涨 0.5%。

1至4月份平均,河南居民消费价格同比上涨5.5%。

晚报记者 程国平

痛风号称"天下第一痛" 如"虎咬刀割",让人痛不 , 让人痛不欲生 Д∐

痛风的祸根是血尿酸过高。长期高尿酸的侵蚀导致:关节红肿热痛、酸疼变形、痛风石以及高血压、高血脂、高血糖等并发

很多患者切身体会:痛风看了多家医

很多思有财习许公, 找了很多专家,吃过不少的中西药物, 公痛风仍然反复发作,尿酸居高不下? 这是由于:痛风发作"来去如风",很 这是由于:痛风发作,不发作时不 点上痛药就好了,不发作时不 、问,而医院所用的止痛药,只是一种应 计疗,准确的说只能治标,而降尿酸的西 遗成肝、肾的损害,故不能长期服用。 管不问,

为勿归风肝、胃的损害,吸不能长期服用。 专家特别强调:长期保持血尿酸值男性 416、女性357以下,是防止痛风反复发作的 根本方法,治痛风病,一定要降尿酸! 据悉,一种名为"兰葛降酸茶"的痛风 高尿酸专供药茶,全部选用药食同源的天然

特别添加具有护肾功能的虫草成份 不仅促进尿酸排泄,当天小便变清,一周期(60天)可降50-100,还能改善"三高"并

不仅促进床散杆把, 当天小便受捐, 一周期(60天)可降50-100, 还能改善"三高"并发症, 并且服用特别安全。
"兰葛茶"面市八年来, 全国有近百万痛风、高尿酸人群使用, 很多人坚持当日常茶饮, 尿酸长期正常, 痛风多年不发, 广受欢迎, 海外市场也常受摧崇!

市内免费送货,外地货到付款。详情 访问官网: www.zhhtfw.com

咨询热线:0371-61527899

经销地址: 紫荆山百货二楼医药部 二七广场的亚亚北门负一楼医药3区 同禧堂大药房(黄河路五院对面) 百货大楼医药部 世纪联华一楼药品柜(经三路农科路交叉口) 泰隆药房(西郊群艺宫东门)周口: 开心人大药房15936991919(七一路东致) 漯河: 亚细亚马楼医药部(交通路与人民药及叉口) 济源: 心遇路丹尼斯 喧化路心连心大药房13911-68101881 房 0391-6810081 鄂卫食宣字 (2010) 第287号